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Ο Μητροπολίτης Γεώργιος στη Λιβαδειά και στη 
Θήβα την Ε΄ Κυριακή των Νηστειών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την Κυριακή 6 Απριλίου, Ε΄ Κυριακή των Νηστειών, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. 
Γεώργιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λεβαδείας. Τον θείο λόγο κήρυξε ο 
πανοσ. αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής, ο οποίος αναφέρθηκε 
στη μετάνοια, την ταπείνωση και το παράδειγμα της Οσίας 
Μαρίας της Αιγυπτίας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τέσσερα μνημόσυνα 
κεκοιμημένων αδελφών, ανάμεσα στα οποία το τριετές μνημόσυνο του 
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μακαριστού π. Δημητρίου Αργυρίου, τέως Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της 
Μητροπόλεώς μας, ο οποίος διηκόνησε στον ως άνω Ιερό Ναό για 50 έτη.

Επίσης, τέλεσε το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο της μακαριστής 
Διδασκάλισσας Στέλλας Μαντζουράνη Σκαλτσάρη, πρώτης εξαδέλφης του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, η οποία εκοιμήθη πλήρης ημερών στο 
Θεραπευτήριο Χρονίων Παθήσεων “Ο Άγιος Βλάσιος” της Μητροπόλεως, όπου 
φιλοξενούνταν το τελευταίο εξάμηνο.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τον μακαριστό π. Δημήτριο, τονίζοντας ότι 
διηκόνησε κοντά σε τρεις Μητροπολίτες και ευχήθηκε ο Θεός να αναπαύει τις 
ψυχές των κεκοιμημένων αδελφών μας, των οποίων τα μνημόσυνα τέλεσε, και να 
δίνει δύναμη και παρηγορία στους οικείους τους.

Το απόγευμα της Ε΄ Κυριακής των Νηστειών, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στη Θήβα
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου και Ρούφου. Η Τοπική μας Εκκλησία 
έχει ορίσει να τιμάτε ο Άγιος Ρούφος, πρώτος Επίσκοπος Θηβών, την Ε΄ Κυριακή 
των Νηστειών.

Έτσι, το εσπέρας του Σαββάτου 5 Απριλίου τελέστηκε ο πανηγυρικός Εσπερινός
και την Κυριακή 6 Απριλίου η Θεία Λειτουργία και η λιτάνευση της ιεράς 
εικόνας του Αγίου Ρούφου. Το εσπέρας της Κυριακής ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος πλαισιούμενος από ιερείς της επαρχίας Θηβών και 
πιστούς υποδέχτηκαν στον ως άνω Ιερό Ναό τμήμα ιερού λειψάνου του Αγίου 
Γερβασίου (Παρασκευόπουλου), του Γέροντα και Διδασκάλου των Πατρών, από την 
Ιερά Μητρόπολη Πατρών προς ευλογία των πιστών. Στη συνέχεια στον Ιερό Ναό 
τελέστηκε ο τελευταίος Κατανυκτικός Εσπερινός, στον οποίο χοροστάτησε ο 
Σεβασμιώτατος. Το θείο λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. Γερβάσιος Παρακεντές, 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, ο οποίος αναφέρθηκε στη μετάνοια και στο 
πρόσωπο του νεο-αγιοκαταχθέντος Αγίου Γερβασίου. Ο π. Γερβάσιος πρόσφερε 
στον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μια εικόνα του Αγίου Γερβασίου.













  




